

台湾花莲发生6.5级地震 台气象部门预计余震还要持续两周

国家旅游局提示近期暂勿前往

据中国地震台网中心网站的信息,2月6日23时50分,台湾花莲县附近海域发生6.5级地震,截至7日晚8时,地震造成6人死亡、258人受伤、67人失联。记者从各旅企获悉,目前各旅企在台湾的游客均确认安全,紧急应急机制也已启动,后续酒店、用车、一日游等订单也可免费取消。

青年报记者 刘晶晶 综合新华社电

花莲慈济医院收治6名地震受伤大陆游客

地震发生后,大陆有关方面高度关切,国台办、海协会紧急启动涉台突发事件应急机制,了解灾情和救灾情况。

地震发生时,岛内多地有震感。据台“中央灾害应变中心”介绍,灾情集中于花莲县花莲市,计有统帅饭店倒塌、云门翠堤大楼倒塌、国盛一街1号大楼倾斜、国盛六街41号民宅倾斜、苏花公路中断等。地震还导致3.5万户停水,200户停电,七星潭大桥以及花莲大桥封闭,40处道路损坏。

据花莲县政府介绍,目前已发现5名大陆游客,其中一名游客受轻伤,另一名游客伤情不稳定,这两人已送往花莲慈济医院救治。花莲市公所表示,花莲灾情惨重,重机械、专业救灾消防车及警消人员不足,需要支援。目前,台消防部门特种搜救队及各地消防局搜救队已前往灾区救灾。

7日上午,国台办主任张志军与花莲县长傅崐萇通电话,详细了解人员伤亡、财产损失以及救灾工作进展等情况。张志军表示,两岸同胞是血浓于水的一家人,面对灾情,大陆同胞感同身受。得知灾区缺少专业救灾人员,我们愿派遣救援队赴台协助救灾,并愿意及时提供各方面必要协助。我们期盼灾

区民众早日克服困难,重建家园。

记者从国台办了解到,地震发生后,大陆有关方面通过各种渠道紧急了解大陆游客、在台就读大陆学生及在灾区生活的大陆配偶情况。据了解,除少数大陆游客受伤外,目前没有人员伤亡的报告。

新华社驻台记者7日搭乘早班火车抵达花莲。在地震现场,记者看到云门翠堤大楼倾斜约45度,救援人员正在用钢架支撑大楼防止进一步倾斜,以便救援人员进楼检查。

统帅饭店大楼倾斜严重,一二层陷入地下。花莲消防局搜救人员架起云梯对饭店进行搜救。傅崐萇表示,住在该饭店的房客已被全部救出,但有两名员工被困。

目前,花莲慈济医院涌入许多伤员,医院启动“大量伤员”机制。花莲县政府已在体育馆设立临时安置所,为民众提供睡袋、水和食物。

花莲6.5级地震发生后余震不断。傅崐萇表示,截至7日上午9时已发生各级别余震26次,为花莲近50年来所未见。台气象部门预计余震还要持续两周,不排除未来有更强烈地震。

花莲慈济医院收治6名地震受伤大陆游客

7日下午,台湾花莲慈济医院院长林欣荣在接受大陆媒体采访时表示,花莲地震后该院共收治6名大陆游客,其中一人病危,一人足部撕裂伤和肌肉肌腱断裂,其他4人为轻微伤。

林欣荣介绍说,一位来自福建的40岁余姓女游客送到医院时已失去意识,经抢救恢复心跳在加护病房持续治疗。目前伤者虽有心跳、血压,但处于濒临脑死亡状态,病情非常危险。未来24小时是关键时刻,医院会尽最大努力抢救。

据介绍,与这名女士同来台湾旅

游的还有她的11岁儿子,以及其来自福建的朋友一家三口。

林欣荣介绍,另有一名来自北京的男游客因左足撕裂伤及肌肉肌腱断裂,且伤口较大,由整形外科收治。除上述两人外,包括余女士儿子在内的4名大陆游客为轻微伤,随时可以出院。

2月6日23时50分,台湾花莲县附近海域发生6.5级地震。截至7日晚8时,地震造成6人死亡、258人受伤、67人失联。目前,暂无花莲其他医院收治大陆游客的信息。

旅企:预订酒店等相关产品可免费取消

记者了解到,花莲地震引起了部分建筑以及道路不同程度的受损,花莲著名的景区太鲁阁2月7日临时关闭。台北、高雄、垦丁等热门城市仅有轻微震感,地震没有对其他地区造成影响。目前地震对台湾团队行程影响有限。春秋已经对后续出发团队中包含花莲的景点做出更改。

针对太鲁阁景点关闭,携程表示将对行程做出调整,安排没有受到影响的景点保障游客安全。针对未出行旅客提出的往返相关城市的改签、退票等需求,携程将按航司的规定进行操作。携程酒店部门承诺,通过携程平台预订2月7日-28日期间、花莲县酒店的旅客,均可免费取消。

途牛酒店部门则承诺,通过途牛

预订2月7日至28日花莲县入住的酒店订单,如游客有需求,途牛会为其免费取消订单。同程艺龙则表示,已在同程艺龙预订购买即日起截至2月28日前入住台湾花莲县的酒店客人,涉及订单一律支持免费取消;机票部门正密切关注往返台湾的相关航班动态,与机场及航空公司保持联系,以第一时间为旅客提供及时的航班信息及对应的客票服务。

马蜂窝则承诺,通过马蜂窝酒店平台预订了2月7日-12日入驻花莲县酒店的旅客,可享受订单免费取消政策,用户将享受平台先行退款。与此同时,通过马蜂窝自由行平台预订了机票的旅客,将按照各航司的具体政策规定,协助用户完成退款。



这是倾斜倒塌的云门翠堤大楼。

新华社 图

大陆同胞高度关切台湾花莲强烈地震

台湾花莲县附近海域6日深夜发生6.5级地震,造成重大人员伤亡和财产损失。地震灾情牵动大陆同胞的心,大陆方面和各地网友对受灾民众表示慰问,对灾情高度关注,并愿意及时提供各方面协助。

国台办、海协会紧急启动涉台突发事件应急机制,了解灾情和救灾情况。7日上午,国台办主任张志军与花莲县长傅崐萇紧急通电话,海协会会长陈德铭致电花莲县有关方面,向在地震中遇难的台湾同胞表达沉痛哀悼,向受伤受灾的台湾同胞表示诚挚慰问,并表示愿意提供包括派遣救援队在内的救灾协助。

张志军表示,两岸同胞是血浓于水的一家人,面对灾情,大陆同胞感同身受。我们期盼灾区民众早日克服困难,重建家园。傅崐萇对国台办和大陆民众的关心和慰问表示由衷感谢,将与国台办保持联系。

中华全国台湾同胞联谊会7日中午发表慰问信,向台湾花莲地震受灾乡亲表达关切和慰问。信中说,作为居住在大陆的台湾乡亲,对于你们所处困境,我们感同身受、深表同情,正在密切关注救灾进展。向遭受灾害的台湾乡亲表示诚挚慰问,对不幸罹难的乡亲致以深切悼念。愿竭尽

所能提供一切帮助。希望两岸同胞团结一心、携手相助、共渡难关。

国台办发言人安峰山说,地震发生后,大陆有关方面通过各种渠道紧急了解大陆游客、在台就读大陆学生及在灾区生活的大陆配偶情况。

地震受到大陆媒体高度关注,新华社、人民日报、央视等大陆媒体通过各种媒体平台,滚动播报最新震情和人员伤亡情况。

大陆网友纷纷在新浪微博上为台湾同胞祈福。截至7日15时,新浪微博上“台湾花莲6.5级地震”相关话题的阅读量大达1.2亿多人次,讨论帖文20多万条,在热搜榜上位居前列。

还有大陆网友号召网友,获得热烈响应。网友“墨夜将倾”在天涯论坛上发文表示,两岸都是血浓于水的中国人,台湾有难,大陆理应支援。许多网友表示愿意加入捐助行列,“台湾有难就等于大陆有难,台湾的地震救援和灾后重建,大陆人也要出一份力。”

“两岸本就同根同源、血浓于水,一方有灾,总会牵动另一方的心,在天灾面前更是如此。真心祝愿台湾受灾同胞平安无事!”微博上一条受到近千名网友点赞的评论这样写道。

【最新消息】国家旅游局提示游客近期暂勿前往台湾花莲及相邻地区

地震发生后,大陆有关方面高度关切,国台办、海协会紧急启动涉台突发事件应急机制,了解灾情和救灾情况。

国家旅游局局长、海旅会会长李金早通过相关办事处向遇难的台湾同胞表达沉痛哀悼,向受伤受灾的台湾同胞表示诚挚慰问。

国家旅游局提醒游客密切关注台湾地震风险,近期暂勿前往台湾花莲及相邻地区旅游;提示旅行社停止组团或者带团前往该风险区域,要求旅行社组织已在该区域的游客及时调整行程并撤离,采取相应防范措施,妥善做好游客安全工作。如遇危险及时求助。该提示有效期截至2018年2月21日。

国家旅游局“全国旅游团队服务管理系统”显示,2月6日行程在花莲县的大陆游客团队共70团、1265人(含领队),在台湾的团队共758团,12786人(含领队)。未来14天(2月7日至21日)行程在全台湾的大陆游客团队共1135团,18270人(含领队)。

国家旅游局、海旅会要求相关办事处即刻与台旅会做好工作对接,掌握最新情况,协助台方做好游客转移、救助等工作。

又讯 据中国地震台网中心网站消息,北京时间2月7日19时13分,台湾花莲县附近海域发生5.0级地震,震源深度13.0公里。

据新华社电